

О. Лифантьева,
воспитатель муниципального
специального ДОУ, детский сад №3
«Радуга» Саратовская область,
г. Балаково

КОРРЕКЦИОННЫЕ ИГРЫ

Чёрное на белом



Большую роль
в воспитании,
обучении и развитии
детей, которые
нуждаются в
специальном
(коррекционном)
подходе, играют
дидактические игры,
которые мы
используем как на
занятиях, так и в
свободной
деятельности

Дидактические игры, изготовленные нашими педагогами, соответствуют офтальмо-гигиеническим требованиям и программным задачам всестороннего развития дошкольников. Предлагаю вам ознакомиться с игрой «Чёрное на белом».

Хочу я вам представить хорошую игру Про чёрное и белое, и даже не одну. Играть в неё несложно будет никому. Играть всем вместе можно, а можно — одному.

Вот карточки с животными — они известны всем. Есть чёрное и белое — здесь их ровно семь.

I Возьмём сначала белые, животных разглядим. На диких и домашних мы их распределим. Вот дикие животные — мы их узнаём. Перевернём всех правильно и точно назовём.

II Но вот, перевернулась карточка одна. Была лиса здесь чёрная, а стала вдруг, коза! Что ж изменилось? Расскажи. Тут догадаться нужно. И в этот вариант сыграть уже не сложно.

III Чёрные и белые карточки возьмём, Внимательно рассмотрим их и пару всем найдём. Если пары эти не захотят дружить, Можно нам дорожкой их соединить.

IV «Кто же будет лишним?», продолжай играть. Домашний или дикий — нужно отгадать.

V Вот чёрные животные все вместе, посмотрите. И с белыми животными их соедините. По парам ты попробуй их соединить. Вновь яркую дорожку нужно проложить.

VI «Бегать» по дорожкам, не отрывая глаз, в разных направлениях игра научит нас. А дорожки, посмотри, на радугу похожи И узнать её цвета игра научит тоже. Домашних мы животных учим и зверей, Развиваем зрение маленьких детей. Учим быть внимательным и запоминать, Быть самостоятельным, думать, рассуждать. Ещё игра научит нас до семи считать, Тем, кто в неё играет, некогда скучать!

